

酒后去游泳陷入深水溺亡

众人奋力营救未能成功

本报96706热线消息(记者孔红星 王伟强) 8月8日晚上,泰城一17岁青年和朋友喝完酒后到泰安虎山水库游泳,他的三位朋友下水游泳,他不会游泳便在岸边浅水区玩水,不慎陷入深水。众人奋力营救未成功,该青年不幸溺亡。

8日晚,记者闻讯于8点20分赶到虎山公园,水库岸边西侧已

经站满了市民,有三位十六七岁的男孩坐在岸边的坐椅上抱在一起哭泣。六七位消防官兵用灯光照着湖面,不停地用设备打捞落水者。水库游船管理人员告诉记者,晚上7点半左右,他在整理游船时,看到一男子赤身裸体在岸边匆忙地走来走去。由于公园内有很多女士,他提醒那名男子注意形象。那名男子说,他的一

个朋友掉进水库里了,他们正在打捞。“我感觉事情不妙,立即拨打了110,并喊人打捞落水者。我们来到现场已看不到落水者的踪影。不多时,民警和消防官兵来到现场。”

坐在坐椅上的三个男孩泣不成声,众多市民过来围观。一位穿白色汗衫的男孩李某告诉记者,落水者徐某,今年刚高中

毕业,他和落水者是好朋友,已经七八年没见面了。当天见面后,喝了点酒,晚上7点多4人来到虎山水库游泳。三位会游泳的下水后,不会游泳的徐某也脱掉衣服进入浅水区。由于水库地形复杂,徐某陷入深水,三人游过来营救,由于徐某太沉没能救出水面。

泰安市消防一中队中队长

刘松介绍,消防官兵营救时,岸上人员无法指认确切的落水位置,到晚上10点半还没发现落水者。“晚上11点左右,落水者终于被发现,救援人员及落水者家人用了半个小时才捞上来。”记者从解放军第八十八医院了解到,因溺水时间太长,医护人员无法将他的生命挽回。(奖励线索提供者 宋先生 100元)



红短裤价格一周涨五成

8月9日,记者在新泰市羊流镇一个农贸市场,看到卖衣服的摊位前摆满了各种红色的短裤、汗衫,不少消费者正在购买。张女士告诉记者,最近镇上流行姑姑给侄子、侄女送红短裤,说是能够辟邪保平安,给孩子带来好运,而且还得在农历六月底前送给他们。“一周前短裤还是10元一件,现在涨到16元了。我有四个侄子、侄女,得赶紧买了。”张女士说,她本不信,可是不买又不好,哥哥嫂子会怎么想?好在也不是多贵,买就买吧。

本报记者 王伟强 摄

两摩托车相撞殃及路人 一女士被砸颅骨骨折

本报泰安8月9日讯(记者 杨璐) 泰城市民刘女士在路边买东西,身后两辆摩托车相撞,两位摩托车主均没有大碍,而刘女士却被飞起来的摩托车砸伤颅骨,住进医院。

近日,刘女士在岱宗大街的一处水果摊前买水果,正在精心挑选水果时,忽然身后传来“砰”的一声响,刘女士还没有回过神来,就被一辆飞来的摩托车砸在了地上。刘女士痛苦地捂着头,鲜血顺着手指流了下来。原来,其中一位摩托车主中午喝了点酒,骑摩托车

回家的时候躲闪不及,和迎面开过来的一辆摩托车相撞。摩托车撞击后,两位车主都被甩了出去,仅受了皮外伤。其中一辆摩托车飞向在路边挑选水果的刘女士,刘女士毫无防备,被摩托车砸伤在地。

刘女士被迅速送到解放军第八十八医院急诊室。接诊医生迅速为刘女士作了处理。刘女士头痛得厉害,经X光透视和CT检查,刘女士颅骨骨折,所幸的是没有出现脑损伤。医生认为,只要不发生颅内感染,刘女士就没有大碍。

12万元被“熟人”骗走 八旬翁患上心脏病

本报96706热线消息(记者 陈新) 家住三里小区的八旬老人宋国玉(化名)这几天头痛病又犯了,4年前的事情依旧让他难以入眠。原来,这位老人辛辛苦苦积攒的12万元现金,被两个熟悉的陌生人骗走了,到现在都没有任何消息。

“我一辈子攒下的积蓄就这么让骗子骗走了,我现在仍是气愤难平。”8月8日,宋国玉向记者讲述了他被骗的经过。宋国玉和老伴曾在场街开了一家小饭馆,2003年的一天,饭馆里来了一男一女两人,男的叫郑国忠,女的叫刘桂英,他们自称在附近租房。他们经常到宋国玉的饭馆里吃饭,就和老人熟悉了。这两个人还常到宋国玉家里串门,他们无话不谈。2006年3月1日,这两个人来到宋国玉家中,说要去济南。郑国忠对

宋国玉说,南水北调山东的一段工程他中标了,几百万的工程预付款就要拨下来,不过在这之前还需要十多万的活动经费,他希望宋国玉能先借点钱给他,并说一月给2分的利息。“当时觉得我和他们这么熟悉了,那男的长得也挺忠厚,应该不会骗我。他说的利息条件也让我很心动。”就这样,宋国玉把经营饭店所积蓄的12万元都借给了郑国忠。郑国忠二人留下了两张借条和部分证件的复印件,就没有了音信。一年后,宋国玉觉得这两人很不对劲,就到公安机关调查他们留下的身份证,结果身份证是假的。

到现在已经4年了,宋国玉手里仅有他们留下的一个电话号码,老人几乎天天打这个电话。因为这件事,老人患上了心脏病,先后住过2次院。

没留神钻头钻碎食指

工友对碎手指的保护,医生予以肯定

本报泰安8月9日讯(记者 杨璐) 没留神钻头钻到食指上,右手食指的第一个关节顿时血肉模糊……9日,泰城市民张先生高举着受伤的右手来到解放军第88医院求医,他的工友用一瓶冰冻矿泉水将张先生的断指冷藏着一并带来。

9日上午,21岁的张先生来到第88医院急诊室,他的食指虽包了厚厚的纱布,还

是被血浸透了。张先生的工友急得大汗淋漓,手里拿着一瓶冰冻的矿泉水,原来张先生的断指就放在一个塑料袋中靠着冰冻的矿泉水保存。张先生痛苦地告诉大夫,干活时一不留神,手中的钻头就钻在了手指上。他眼前一花,等他再看右手时,右手的食指已经少了一截。工友闻讯赶来,找到断指,用干净的塑料袋保存,

将断指和张先生一起送到第88医院。

接诊医生接过断指仔细观察,断指已经血肉模糊,碎成了若干小块。更为震惊的是,钻头将张先生的肌腱扯出一大块,使张先生整个食指受到严重损伤。接诊医生迅速为张先生做了简单的包扎处理,并将断指做了保存处理,然后为张先生联系了济南的专业医生,建议张

先生迅速转院。

接诊医生说,由于损伤比较严重,张先生的断指能否接上还要看他们能否迅速赶往济南。如果断指无法再接的话,张先生可以将自己的脚趾接在手指上,“舍脚保手”。医生称,张先生的工友面对突发状况,所做的应急处理基本正确。医生提醒,不能让断指紧贴在冰上,以免冻伤断指。

雨天路滑,躲避逆行车辆

大货车穿花坛撞上站台

本报96706热线消息(记者 熊正君) 8月9日早晨,行驶在迎宾大道上的一辆拉沙大货车躲避逆行的车辆时,由于雨天路滑,大货车斜穿花坛撞倒公交站牌上,车辆侧翻造成车上两人受伤。

9日上午8点左右,记者在事故现场看到,大货车侧翻在路边,车头穿过公交站牌,倒在了非机动车道上,公交站牌因巨大撞击而变形,车上的沙子散在路边。记者注意到,大货车斜穿花坛十多米,留下了很深的车胎痕迹,许多冬青树被连根拔起。油箱漏出的柴油顺着非机动车道流了十多



米,气味刺鼻。据现场一名男子介绍,他是驾驶员的朋友,大货车于早晨6点多自东往西行驶时,在泰山学院附近躲避一辆逆行的黑色面包车时,因雨天路滑撞向了路边的花坛,并斜穿花坛撞倒了公交站牌上。车里两人都受了轻伤,现在已经送到泰山学院附属医院接受治疗。

交警三大队事故中队民警介绍,现场检查后确定这是单方事故,货车驾驶员和押车的都受了轻伤。根据事故情况,当事人需赔偿车辆损坏的物品。(奖励线索提供者 赵先生 50元)

茶店无证茶无厂家 泰城一黑店被查处

本报96706热线消息(记者 李虎) 泰城一茶叶店在未取得食品生产许可证,分装环境不达标,私自对大包装的茶叶进行分装时被质监部门查处。

8月8日,泰山区质监局接到举报,称在泰山大街附近一茶叶店内,销售人员正在把大包装茶叶拆开进行分装。执法人员立即赶到现场。在对这家茶叶店进行检查时,执法人员发现货架上未标注厂名

厂址的铁观音,店主涉嫌未取得食品生产许可证分装茶叶。经立案调查,查明这家店自今年4月开始分装茶叶,共分装蓝包装袋铁观音20盒,分装红白包装袋铁观音20盒,售出5盒,分装绿包装袋铁观音20盒,分装袋装铁观音4袋,产品货值金额共计1830元。

泰山区质监局工作人员对违法业户进行了处罚,并没收所有无厂名厂址的小包装茶叶。